



# АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

11 января 2013г.

ОИ/003455



## Экспертное заключение

### **Пивная кружка.**

*Время изготовления: 1878 г.*

*Место изготовления: Германия.*

*Материалы и техника изготовления:  
стекло, илифровка; металл, штамп,  
гравировка.*

*Высота: 16 см.*

*Владелец: частное собрание.*

На экспертизу представлена пивная кружка с металлической декоративной

крышкой.

На крышке выгравирована памятная надпись: «G. V. von W.B.L. 1878».

Первые пивные кружки стали появляться в Германии в начале 16 века. Примерно тогда же на них стали делать крышки с рычажком для большого пальца. Свою роль во внедрении такой традиции сыграл закон о чистоте пива, изданный в 1516 году. Пивные крышки предназначались для защиты напитка от попадания насекомых, листьев и других воздействий внешней среды.

Первые немецкие пивные кружки были металлическими, но в XIX в. стекло становилось все более и более употребительным материалом для производства пивных кружек по всей Европе.

Художественное исполнение и состояние использованных материалов не противоречат указанной датировке.

**Кружка является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.**

Эксперт

Бызов О.И.

